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  باشد؟ هاي زير درست مي چه تعداد از عبارت -1

  د.نها را هم بر عهده دار وساز ياخته باشند كه افزون بر تأمين انرژي، تأمين مواد اوليه سوخت ها، سه ماده غذايي مهم مي ها و چربي ها، پروتئين آ) كربوهيدرات

  تر از مجموع ارزش سوختي كربوهيدرات و پروتئين است. ربي بيشب) ارزش سوختي چ

  هاي روزانه او بستگي دارد. پ) ميزان انرژي موردنياز بدن هر فرد به وزن و ميزان فعاليت

  .كند تر و بهتر از گلوكز ذخيره مي چربي را بيشبدن تري در آب دارد،  پذيري بيش كه چربي نسبت به گلوكز انحلال جايي ت) از آن

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

CH)اگر آنتالپي سوختن متان - 2 C)و اتان 4( H )2 C)كيلوژول بر مـول باشـد، ارزش سـوختي پروپـان     -1560و  -890ترتيب برابر  به 6 H )3 8 

kJبرحسب

g
C)چه مقدار خواهد بود؟  , H : g mol )

   1
12 1  

1 (2/47  2 (7/50  3 (2/47-  4 (7/50-  

دهد؟(ظرفيت گرمـايي ويـژه مـس     كيلوگرم مس را به تقريب چند درجه سلسيوس تغيير مي 200گرم متان، دماي  32گرماي حاصل از سوختن  - 3

Jبرابر
/

g C 
0 kJو 382

H
mol

  باشد.) مي 890 ســوختن متــان  

1 (3/23  2( 4/36  3 (52  4 (3/66  

  باشد؟ كدام گزينه درست مي - 4

Hهاي سوختن كامل مواد آلي در دماي اتاق، آ) يكي از فراورده O(g)2 باشد. مي  

  سوزد. طور كامل مي دانند كه در آن يك مول ماده در اكسيژن كافي به ارز با آنتالپي واكنشي مي ب) آنتالپي سوختن يك ماده را هم

هاي سبز در ساختار خود افزون بر هيدروژن و كربن، اكسيژن و گوگرد نيز دارند و از پسماندهاي گياهاني مانند سويا و نيشكر و ديگر  پ) سوخت
  شوند. هاي روغني استخراج مي دانه

  تر از يك گرم اتان است. حاصل از سوختن يك گرم اتانول كم CO2ت) جرم

  ) ب، پ4  ) آ، ت3  ) ب، ت2  ) آ، پ1

Pواكنش Hهاي زير با توجه به واكنش - 5 (s) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)   4 2 2 2 34 10 4   برابر چند كيلوژول است؟ 4

a) SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) kJ

b) P (s) Cl (g) PCl (g) kJ

c) PCl (l) O (g) POCl (l) H kJ

d) HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) H kJ

     
    

    
     

2 2 2 1

4 2 3 2

3 2 3 3

2 2 2 4

2 11

6 4 1224

2 2 650

4 2 2 202

  

1 (940-  2 (1514-  3 (1760-  4 (2164-  

  باشد؟ مي نادرستچه تعداد از موارد زير  - 6

  كند. اي واكنش را در حجم ثابت به روش تجربي تعيين ميآ) گرماسنج ليواني، گرم

  هاي هوازي نيز در زير آب توليد شود. وسيله باكتري تواند از تجزيه گياهان به دهد، مي ب) گازي كه بخش عمده گاز طبيعي جهان را تشكيل مي

  شود. كيومتري ناميده ميوابسته به خود بيان شود، واكنش استو Hپ) واكنشي كه با

  پذير است. شوند، بر پايه قانون هس امكان هايي كه به دشواري انجام مي اي يا واكنش هاي مرحله ت) محاسبه گرماي بسياري از واكنش

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 7

  تر رسيد. توان به گازهايي پايدارتر با آلايندگي كم ميطي دو مرحله و به روش غيرمستقيم  COو  NO) از واكنش گازهاي آلاينده 1

  ها رسيد. هاي سوختن كامل هيدروكربن توان به يكي از فراورده ) از واكنش سوختن كامل گرافيت طي دو واكنش پي در پي و به روش غيرمستقيم مي2

  توان به هيدروژن پراكسيد رسيد. ) از واكنش مستقيم گاز هيدروژن با اكسيژن مي3

4(H واكنش توليدCO(g) توان به روش تجربي تعيين كرد. را نمي  



  باشد؟ كدام گزينه درست مي - 8

  ها با ميزان گرماي مبادله شده جزو وظايف علم سينتيك است. دهنده ) بررسي رابطه نوع واكنش1

  شود. قره نيترات، بلافاصله رسوب سفيدرنگ نقره كلريد تشكيل مي) با افزودن محلول سديم كلريد به محلول ن2

  گيرد. تر از تجزيه سلولز كاغذ صورت مي ) زنگ زدن آهن در هواي خشك سريع3

  كند. رنگي ميل مي دهد و به بي ) محلول بنفش رنگ پتاسيم منگنات در دماي بالا به سرعت با يك اسيد آلي واكنش مي4

Iبا توجـه بـه واكـنش    - 9 (s) H (g) kJ HI(g)  2 2 53 ، آنتـالپي واكـنش زيـر برحسـب كيلـوژول چنـد اسـت؟(آنتالپي تصـعيد يـد          2

/برابر kJ mol
 1

62   باشد.) مي 5

I (g) H (g) HI(g) H ? kJ   2 2 2  

1 (5/115-  2 (5/9  3 (5/9-  4 (5/115+  

  كدام است؟ xبا توجه به جدول مقابل، مقدار  -10

1 (4/1  

2 (8/2  

3 (1/3  

4 (8/3  

كنيم، اگر اين واكنش در مـدت   % ناخالص را با مقدار كافي كربن طبق واكنش زير مخلوط مي60) اكسيد IIIكيلوگرم آهن ( 2/3آهن، براي توليد  - 11

mol% باشد. سرعت متوسط توليد گاز در اين واكنش چند70يك ساعت به پايان برسد و بازده واكنش  min
 1

 است؟ 

(Fe , O , C : g mol )
    1

56 16 12  

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  2 3 22 3 4 3  

1 (9/0  2 (4/1  3 (14/0  4 (09/0  

  باشد؟ كدام گزينه درست مي -12

  ) موفقيت صنعت نساجي در گرو تأمين الياف موردنياز است.1

  شود. ) نخ، پس از مرحله فراوري به پارچه خام تبديل مي2

  دهند. تشكيل مي% الياف توليدي در جهان را الياف طبيعي 50) بيش از 3

  شوند. هاي پتروشيمي، الياف ساختگي مانند پنبه توليد مي ) از واكنش بين مواد شيميايي در شركت4

  باشد؟ كدام گزينه درست مي -13

  توان نشاسته را پديد آورد. صورت خطي مي هاي گلوكز به اتصال مولكولاز آ) 

  باشد. است و اندازه مولكول آن بزرگ ميهاي سازنده بسيار زياد  ب) هر مولكول سلولز داراي شمار اتم

  گيرد. هاي اكسيژن صورت مي هاي گلوكز در الياف سلولز از طريق اتم پ) اتصال حلقه

  هاي بسيار زيادي دارد. ت) انسولين همانند سلولز و بنزن، اندازه مولكول بسيار بزرگ و برخلاف پروپان شمار اتم

  ) ب، ت4  ) آ، ت3  ) ب، پ2  ) آ، پ1

  ها هستند؟ د از موارد زير، جزو درشت مولكولچه تعدا -14

  اتن، آمونياك، بنزوييك اسيد، پروتئين موجود در پشم، سلولز نشاسته گندم، انسولين، پروپان، پلي

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7 

 

 

  

(min)

[A] / x

[B] / / /

5 زمان     10

2 4

3 4 2 2 1 5

ο

ο



  باشد؟ سيانواتن درست مي چه تعداد از مطالب زير درباره پلي - 15

  ه اين پليمر سير شده است.ك باشد، حال آن آ) مونومر آن يك تركيب سير نشده مي

  شود. ب) از اين پليمر در تهيه پتو استفاده مي

  باشد. پ) تعداد كربن و هيدروژن در اين پليمر يكسان مي

  تر است. ت) جرم و حجم اين پليمر نسبت به مجموع جرم و حجم مونومرهاي سازنده اين پليمر در واكنش كم

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

C)افلوئوراتن را كربن تشكيل داده است؟تتر چند درصد جرمي پلي -16 , F : g mol )
   1

12 19  

1 (12  2 (18  3 (24  4 (38  

  باشد؟ استيرن درست مي دام مطلب درباره پليك -17

Hآ) مونومر آن C C(C H )2 6   است. 5

  ب) تركيبي سير شده است.

  رود. كار مي پ) در ساخت ظروف يك بار مصرف به

صورت نده آن بهت) واحد تكرارشو
|

|

C H

CH C

H

  

6 5

  است. 2

  ) آ، ب4  ) پ، ت3  ) ب، پ2  ) آ، ت1

C)است؟ نادرستكدام مطلب  - 18 , H : g mol )
   1

12 1  

  است. g62) تفاوت جرم مولي استيرن و پروپن برابر1

  آيد. دست مي ) از پليمر شدن كلرواتن، پلي وينيل كلريد به2

  هايي با زنجيرهاي بلند و جرم مولكولي زياد هستند. ) پليمرها داراي مولكول3

  ) فرمول تجربي و مولكولي اتن، يكسان است.4

  باشد؟ اتن درست مي كدام موارد از مطالب زير درباره پلي -19

  باشد. اتن سنگين و در برابر نور كدر مي آ) بطري شير، معمولا از جنس پلي

  اتن سنگين است. ها، از پلي وجود در مغازههاي پلاستيكي م ب) كيسه

  دار دارد. اتن سنگين ساختار شاخه پ) پلي

  اتن سبك در برابر نور شفاف است. ت) پلي

  ) ب، ت4  ) آ، پ3  ) ب، پ2  ) آ، ت1

 گرم پلي وينيل كلريد استفاده شده است. در اين كيسه خون چند گرم كلر وجود دارد؟ 125در تهيه يك كيسه خون  - 20

(H , C , Cl / : g mol )
    1

1 12 35 5   

1 (75/17  2 (5/35  3 (71  4 (142  


